

AMENDMENT TO H.R. 788
OFFERED BY MS. BORDALLO OF GUAM

At the end of section 4 add the following:

1 (d) TECHNICAL CORRECTIONS.—

2 (1) The first section and section 12 of the Pitt-
3 man-Robertson Wildlife Restoration Act (16 U.S.C.
4 669, 669i) are each amended by striking “Secretary
5 of Agriculture” and inserting “Secretary of the Inte-
6 rior”.

7 (2) Paragraph (2) of section 3(a) of such Act
8 (16 U.S.C 669b(a)) is amended—

9 (A) by moving such paragraph 2 ems to
10 the left; and

11 (B) by striking “16 U.S.C. 669(b)(1))”
12 and inserting “subsection (b)(1)”.

13 (3)(A) Section 4 of such Act (16 U.S.C. 669c)
14 is amended by redesignating the second subsection
15 (c) (as added by section 902(e) of H.R. 5548, as in-
16 troduced in the 106th Congress and enacted into law
17 by section 1(a)(2) of Public Law 106–55; relating to
18 apportionment of the Wildlife Conservation and Res-
19 toration Account) and subsection (d) as subsections
20 (d) and (e), respectively.

1 (B) Section 2(6) of such Act (16 U.S.C.
2 669a(6)) is amended by striking “section 304(d)”
3 and inserting “section 4(e)”.

4 (C) Section 3(c)(2) of such Act (16 U.S.C.
5 669b(c)(2)) is amended by striking “sections 4(d)
6 and (e) of this Act,” and inserting “section 4(e),”.

7 (4) Subsection (d) of section 4 of such Act (16
8 U.S.C. 669c), as redesignated by paragraph (3)(A)
9 of this subsection, is further amended—

10 (A) in paragraph (1)—

11 (i) in subparagraph (A), by striking
12 “to the District” and inserting “To the
13 District”; and

14 (ii) in subparagraph (B), by striking
15 “to Guam,” and inserting “To Guam,”;
16 and

17 (B) in paragraph (2)(A)—

18 (i) in clause (i), by striking “one-
19 third” and inserting “One-third”; and

20 (ii) in clause (ii), by striking “two-
21 thirds” and inserting “Two-thirds”.

22 (5) Section 6 of such Act (16 U.S.C. 669e) is
23 amended—

24 (A) in subsection (a)—

1 (i) by inserting “(1)” before the first
2 sentence;

3 (ii) by redesignating paragraphs (1)
4 and (2), as in effect before the enactment
5 of this paragraph, as subparagraphs (A)
6 and (B) of paragraph (1) (as designated
7 by the amendment made by clause (i) of
8 this subparagraph), and moving such sub-
9 paragraphs 2 ems to the right;

10 (iii) by inserting “(2)” before “The
11 Secretary of the Interior shall approve”;
12 and

13 (iv) in subsection (b), by striking “op-
14 tion (1) of subsection (a) of this section,”
15 and inserting “subsection (a)(1)(A),”.

